

# SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ-FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXIII — Nr. 5183 ★ Vineri 20 Ianuarie 1967 ★ 4 pagini 25 bani

ÎN ASOCIAȚIILE SPORTIVE DE LA ORAȘE ȘI SAȚE

## ADUNĂRI GENERALE DE DĂRI DE SEAMĂ ȘI ALEGERI

Turismului sportiv, mai multă atenție

Iubitorii sportului din între-prinderea bucureșteană Tehno-metal s-au adunat să facă analiza rezultatelor obținute pe tărîm sportiv.

Problema centrală a adunării generale de dare de seamă și alegeri, reflectată îndeosebi în discuții, a fost aceea a locului pe care l-a ocupat sportul de masă și de performanță în cadrul activității consiliului asociației. Toți vorbitorii au arătat că fotbalul a fost unica preocupare a vechiului consiliu. Spre această ramură sportivă (echipa de fotbal Tehno-metal activează în categoria C) au fost canalizate eforturile tuturor dar, din păcate în detrimentul altor sporturi îndrăgite de tinerii din asociație. În cuvîntul său, jucătorul de volei P. COJOCARU arăta că nici un membru al consiliului asociației nu s-a îngrîșit de situația materială și de condițiile de pregătire ale voleibaliștilor, desi este vorba de o ramură sportivă spre care își îndreaptă atenția mulți dintre tinerii de la Tehno-metal. „De ce n-a venit nimeni să vadă în ce condiții ne pregătim — a întrebat tov. P. Cojocaru. Tovarășii din consiliu uitau aproape să ne întrebe ce-am făcut la meci, sau, dacă ne întrebau, o făceau ca și cum nu l-ar fi privit aceasta”.

Alți participanți la adunare și-au exprimat dorința ca în viitor să fie dezvoltată activitatea unor ramuri sportive, cum ar fi turismul, șahul, tenisul de masă. Turismul, care poate antrena numeroși participanți de diferite vârste, a fost neglijat în mare măsură de consiliul asociației. „Se

AUREL BREBEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

### Spartachiada de iarnă Sportivii săteni în întrecere

Luind din timp toate măsurile, consiliul asociației sportive „Tineretul” din comuna Brăești, raionul Pașcani, a reușit să atragă pînă în prezent în concursurile Spartachiadei de iarnă peste 300 de țărani cooperatori.

De curînd, au început și întrecerile de schi și săniuțe. Pe dealurile din împrejurimile comunei au fost amenajate mai multe pîrții, pe care au și avut loc primele concursuri. Iată cîțiva dintre învingători: săniuțe — Aglaia Nacu, Ecaterina Nistor, Marica Silica, Gh. Tălabă, Victor Scrimiciu, Ioan Brînduș; schi — Ilie Teșu și Dumitru Bohan. Întrecerile continuă.

CONSTANTIN ENEA-coresp.

Trimisul nostru special la C.M. de handbal, CĂLIN ANTONESCU, transmite:

## Favoriții învinși în semifinale!

România — Cehoslovacia 17-19 și U.R.S.S. — Danemarca 12-17

VĂSTERAS, 19 (prin telefon). Indiscutabil „cap de afiș” al semifinalelor, meciul România—Cehoslovacia a concentrat atenția celor care urmăresc de mai bine de o săptămînă desfășurarea acestei pasionante ediții a C.M. de handbal. Echilibrul valoric al celor două formații a determinat pe cei mai mulți dintre spectatori să renunțe la obișnuitele pronosticuri și să aștepte ultimul minut al jocului găzduit de sala Rocklunda din localitate.

După cum ați putut urmări pe micul ecran, formația noastră a desfășurat în primele 10 minute un joc ofensiv și eficient, reușind să surprindă apărarea adversă și să conducă cu 5—1! În continuare s-au înregistrat reduceri de scor, dar echipa noastră a păstrat un avantaj de 2—3 goluri pînă în min. 24, cînd Konecny a reușit să egaleze (8—8). Un șut precis al lui Iacob și, din nou, conducem. Intervine însă o schimbare în jocul apărării noastre — Penu primește cîteva goluri cu destulă ușurință — și atacurile scad în incisivitate, fazele de finalizare desfășurîndu-se pripit, fără siguranța din prima par-

te a reprizei. Și astfel, Mareș, Bruna și Havlik înscriu pentru echipa Cehoslovaciei. În timp ce noi reușim să marcăm o singură dată, prin Gruia. După pauză, jucătorii noștri încearcă insistent să echilibreze jocul, dar nu reușesc decât să se apropie la un punct (15—16 în min. 45; 16—17 în min. 52) și în final echipa Cehoslovaciei câștigă cu 19—17 (11—10), calificîndu-se astfel în finala campionatului.

Urmărind evoluția echipei noastre am putut constata că ea nu s-a ridicat pe tot timpul meciului la nivelul posibilităților jucătorilor. În atac a fost evidentă lipsa de variație și de constanță. Acțiunile au fost bazate în mare măsură pe puterea de șut a lui Gruia (care, e drept, a marcat 11 goluri) fără ca acesta să fie ajutat în sarcina de finalizare a acțiunilor și de către Licu, Moser sau Iacob. În plus, s-au ratat multe ocazii favorabile, printre care — lucru destul de rar — 4 lovituri de la 7 m (Licu, Gațu, Gruia, Iacob). Și aproape de fiecare dată în momente critice. Cît privește apărarea, aceasta a rezistat foarte bine în primele 15

minute, cînd echipa a crezut că are meciul în mînă, trecînd de la sistemul 4+2 la 5+1. Acest lucru a favorizat, în special, „seria” celor 7 goluri realizate de Duda (folosînd de antrenorul Konecny numai în acțiunile ofensive, după care era imediat retras pe banca rezervelor). Cînd și-an dat seama de acest lucru, jucătorii noștri erau handicapați atît de evoluția secolului, cît și de presiunea timpului, care se scurgea, se scurgea... Rămîne, acum, ca echipa noastră să dispute locul 3, în compania handbaliștilor sovietici.

Arbitrul H. Carlsson (Suedia) a condus corect următoarele formații: ROMÂNIA: Penu (ed) — Ojelea, Gruia 11, Licu 2, Moser 2, Gațu, Iacob 1, Gunesch 1, Goran, Costache II; Cehoslovacia: Amost (Skarvan) — Mareș 1, Havlik 4, Duda 7, Konecny 3, Bruna 2, Beneș 1, Ginner 1, Gregor, Frolo.

În cealaltă semifinală: DANEMARCA—U.R.S.S. 17—12 (9—8).

Întîlnirile pentru locurile 1—2 și 3—4 vor avea loc sîmbătă după-amiază la Văsteras.

## O victorie de răsunset a fotbalistilor noștri: SELECȚIONATA OLIMPICĂ A ROMÂNIEI — PENAROL MONTEVIDEO 2-0 (1-0)

● În formația cîștigătoare „Cupei intercontinentale” au evoluat celebrii Spencer, Abadie, Cortes, Goncalves, Lezcano, Silva

MONTEVIDEO, 19 (prin telefon, de la trimisul special al revistei „Fotbal” ROMULUS BALABAN). — Miercuri seara, la ora 21.30, ora locală (ora 2.30 la noi), s-a disputat în localitatea Paysandu, situată la 350 km de Montevideo, întîlnirea dintre SELECȚIONATA OLIMPICĂ A ȚĂRII NOASTRE și faimoasa formație uruguayeană, PENAROL, cîștigă-

toarea ultimei ediții a „Cupei intercontinentale”. La meci au asistat 10.000 de spectatori, dornici să urmărească evoluția echipei lor favorite, precum și pe fotbalistii români, care la primul lor joc, la Montevideo, reușiseră un rezultat egal (1-1) în compania reprezentativei Uruguayului.

(Continuare în pag. a 3-a)



Virful Bilea, frumusețe de seamă a masivului Făgăraș. Nu vă tentează să vă duceți prin aceste locuri, imitînd exemplul schiorilor din fotografie? Foto R. WELKENS-Brașov

## DE 27 DE ORI 590 P. ȘI... PESTE

Interviul nostru cu maestrul emerit al sportului, Ion Tripșa

Cum am trecut de aeroportul Băneasa, vîntul s-a intensificat. Mașina înainta anevoios prin vîrtejurile de zăpadă trimise de rafale puternice de vînt. O adevărată vijornia. Dimineața (marți 17.1, ora 8) termometrul indica minus 10 grade. Cîteva ore mai tîrziu, deși temperatura crescuse cu... un grad, suflarea vîntului continua să-ți taie respirația. Cînd m-am apropiat însă de pădurea care înconjoară poligonul Tunari, am au-

zit împușcături repetate. Se antrenează oare cineva? Intr-adevăr, la un moment dat am văzut un pistol viteză și zărosc pe maestrul emerit al sportului Ion Tripșa. Ceva mai departe, sint la „datorie” și tinerii. Și în timp ce colegul meu, fotoreporterul Teodor Roibu, își declanșa blitzul (vezi fotografia alăturată) am încercat să schimb cîteva cuvinte cu Ion Tripșa. Spun am încercat pentru că, în plin viscol, a trebuit să renunț la

ideea de a avea cu el o lungă convorbire despre... prezent și viitor.

— După cum văd, te antrenezi asiduu. Ne aflăm oare în preajma vreunei importante competiții internaționale?

— Nu! Dar, de cînd am reluat pregătirile sub îndrumarea antrenorului P. Cișmigiu — după J.O. de la Tokio — nu le-am mai întrerupt și nici nu am de gînd să fac acest lucru pînă la Ciudad de Mexico. Am suprimat chiar și perioadele de tranziție.

— În ce constă antrenamentul din lunile de iarnă?

— În acest timp — pe lîngă pistolul viteză folosesc și pe cel

C. COMARNISCHI

(Continuare în pag. a 2-a)

### Bogat program sportiv la Casa de cultură din Rupea

Seară de seară, la Casa de cultură din Rupea se organizează întreceri de șah și tenis de masă, la care participă numeroși tineri din oras. Un apart însemnat l-a adus conducerea Casei de cultură Rupea și în ceea ce privește organizarea întrecerilor din cadrul primei etape a Spartachiadei de iarnă. Datorită unei strînse colaborări între

comisia raională a Spartachiadei de iarnă și Casa de cultură, 250 de tineri și tinere din asociațiile sportive Constructorul, Progresul, Stejarul, Unirea s.a. s-au întrecut pentru calificarea în etapa pe oraș a Spartachiadei.

GHEORGHE BIRȚ-coresp.

ÎN „C.C.E.” LA HANDBAL

Jucătoarele de la Universitatea Timișoara sint optimiste

Handbalistele de la Universitatea Timișoara și-au continuat în ultimele zile pregătirile în vederea importantei confruntări de mine cu puternica formație daneză F.I.F. Copenhaga.

În cadrul unei discuții telefonice cu prof. Victor Chițu, care se află de cîteva zile — împreună cu formația timișoreană — la Cluj, acesta ne-a spus: „Sînt mulțumit de forma manifestată în ultimul timp de echipa noastră. Atît la turneul internațional de la Rostock, cît și în partida care a urmat la Berlin (16—7 cu T.S.C. Berlin). «7»-le nostru de bază s-a comportat la înălțime. Chiar și în meciurile de antrenament pe care le-am susținut în această săptămînă cu formația masculină a Școlii sportive din Cluj, sau cu cea feminină a Universității, am putut constata la majoritatea jucătoarelor o vervă deosebită. Sînt puțin neliniștit însă de ușoara întindere pe care o acuză la piciorul drept Ana Nemet. Meciul nostru mi-a dat însă asigurări că ea va putea juca sîmbătă. În sfîrșit, țîn să subliniez că întreaga echipă este animată de dorința de a avea o comportare cît mai bună în acest prim meci cu echipa din Copenhaga, foarte important pentru calificarea în semifinalele C.C.E.”.

Formația oaspetei și-a anunțat sosirea la Cluj pentru după-amiază zilei de vîneri. F.I.F. Copenhaga va prezenta în acest meci o formație foarte puternică, în care figurează nu mai puțin de 7 jucătoare care au reprezentat Danemarca la ultimul campionat mondial: portarul Helga Hansen, alături de Birthe Hansen, Annemarie Nielsen, Frieda Jensen, Toni Roessler, Lise Koch și Lene Hansen.





# Dimensiuni

Străbătusem de la un capăt la altul Uzina de vagoane din Arad. Atinsesem punctul terminus: triajul. „Produsele finite”, de proporții uriașe, superbe, în măreția lor, așteptau semnalul de începere a călătoriei de-a lungul și de-a latul țării.

Voiam de mult să vizitez marea uzină, să cunosc oamenii care construiesc, temerari, element cu element, coloșii de oțel care înghit distanțele. Pe unii dintre ei îi știam, îi văzusem altă dată, în alte ocazii; evoluând în ring, pe terenul de fotbal, sau în sala de gimnastică. Îi văzusem cum se agită, preocupați înaintea unei întinări dificile, cum suid fericiți, în final, când victoria le revine.

Aici, la mașini, sint gravi — o gravitate impusă de dimensiunile muncii lor. Vorbesc puțin, laconic, dar totodată spun totul.

Refinusem, printre altele, chipul unui tânăr întins în centrul de forță a uzinei. Cei din jur îi spun „Indrăznețul”, și au numai vorbe bune despre el. În „realitate” îl cheamă Mihai Sterlea și e într-adevăr un îndrăzneț; caută să smulgă cât mai mult celor 22 de ani pe care-i are: „Vreau în primul rând să mă perfecționez, într-ale meseriei (e strungar). Fac și sport — gimnastică. Am urcat până la maeștri. De două ori am fost în lotul național.

Fac eforturi să-mi recâștig locul. Imi continui și studiile. Sint în anul IV la I.C.F.”

Apoi își exprimă și niște doleanțe: „Dacă nu s-ar mai programa campionatele în perioade sesiunilor de examene; dacă s-ar organiza mai multe concursuri (mai ales în triunghiul Arad — Timișoara — Cluj), creându-se astfel posibilități multiple de verificare; dacă selecționerii și-ar îndrepta mai mult ochii... spre Arad”.

## REPORTAJ

Trece apoi la... visele pe care le are. Proiecte mari, idealuri îndrăznețe, plămădite aici lângă mașini și realizabile în întregime prin muncă pasionată și voință.

Entuziaști ai sportului am întâlnit și la forță. Printre ei, cițiva dintre boxerii „Vagonului” Arad. I-am prins într-o pauză. Erau adunați în jurul antrenorului lor, Neculae Neacșu, și discutau aprins.

Imi este prezentat și un muncitor de la sudură, un om masiv, îmbrăcat într-o salopetă plumburie, cu chipul ascuns sub masca de protecție. Acesta ne stringe mîna

cu putere și ne spune scurt: „Keffe”. Cineva compelează: „Luptătorul de la «libere», campionul republican al anilor '59 și '60”. Ochiul aceluia au prins strălucire. Despre sport era vorba? Asta e cu totul altceva. Și... își începe „mica” lui biografie, pe care o... duce până în 1960, anul supremei satisfacții când câștigă, pe lângă campionat, Cupa de cristal a federației de lupte, pentru comportare exemplară. Ne vorbește apoi despre intențiile lui de a antrena copiii în sportul luptelor, despre dorința sinceră cu propriii fii să fie „educați” în acest spirit, despre... uzină, despre munca lui și pasiunea cu care profesează.

Lângă noi, antrenorul Todor Blidaru imi recomandă cițiva elevi de la „clasice”: pe Anton Wunderlich, lăcătuș-scultor, inventaș în producție de trei ani consecutiv și un mare pasionat al luptelor (o mică statistică ne arată că în „cariera” sa a câștigat peste 75 la sută din meciurile disputate); pe juniorul Marius Moșneag, deținătorul locului III pe țară, și pe tânărul Liviu Boaru, component al lotului de perspectivă pentru Olimpiadă.

Am cunoscut și alți tineri fruntași atât în producție, cât și în sport, model de comportare în societate.

★

Văzind uzina și urmărind procesul de construcție a vagoanelor ai senzația unei apariții apocaliptice: foc, fier, zgomot asurzitor... Dar, după ce cunoști oamenii și vezi cum dau suflare mașinilor, capeți un nou sentiment: acela al forței și dimensiunilor creației umane.

NUȘA MUSCELEANU



Fiecare sfârșit de săptămână aduce pe cunoscuta plată a Clăbucetului, din vecinătatea Predealului, sute și sute de amatori de schi: elevi, studenți și oameni ai muncii din Capitală sau din alte orașe ale țării. În fotografie, o imagine surprinsă duminică trecută de fotoreporterul nostru, Aurel Neugu...



## NATALE

### Primele recorduri ale anului

Primul concurs de inot al anului desfășurat în Capitală ne-a prilejuit și consemnarea primelor recorduri republicane. În continuu progres, **Georgeta Cerbeanu** (15 ani) a parcurs distanța de 100 m delfin în 1:14,6 — nou record republican de sală la junioare mici (v. rec. 1:16,1), iar **Anca Pop** (9 ani) a terminat cursa de 100 m spate în 1:30,5 — nou rec. republican de sală la copii categ. C (v. rec. 1:31,3). Mai pot fi menționate și rezultatele promițătoare — pentru început de an — ale tinerilor **Dumitru Gheorghiță** (61,5 la 100 m liber) și **Petre Teodorescu** (1:15,4 la 100 m bras). La întreceri au participat (ca invitați) și o serie de tineri înalțători de la Liceul sportiv din Rostock. Iată rezultatele tehnice:

100 m delfin (f) 1. G. CERBEANU (C.S.S.) 1:14,6, 2. R. Benedikt (Rostock) 1:21,9, 3. C. Strubing (Rostock) 1:12,9; 100 m spate (b): 1. VL. BELEA (Sc. sp. 2) 1:10,6, 2. E. Wendel (Rostock) 1:13,4, 3. M. Movănu (Sc. sp. 2) 1:14,7; 100 m bras (f): 1. E. SILIANU (Dinamo) 1:26,6, 2. M. Dumitrescu (Sc. sp. 2) 1:28,1, 3. V. Faibiș (Sc. sp. 2) 1:28,9; 100 m bras (b): 1. P. TEODORESCU (Steaua) 1:15,4, 2. R. Petrescu (Sc. sp. 2) 1:20,2, 3. Gh. Pop (Rapid) 1:21,4, 4. W. Thiede (Rostock) 1:22,0, 5. E. Manolescu (Sc. sp. 2) 1:25,9; 100 m spate (f): 1. R. SPANDONIDE (Sc. sp. 2) 1:20,9; 2. R. Pirvulescu (Sc. sp. 2) 1:24,2, 3. U. Mannke (Rostock) 1:24,8; 100 m liber (b): 1. D. GHEORGHE

(C.S.S.) 1:01,5, 2. VL. Belea 1:04,3; 100 m liber (f): 1. E. SCHULLER (Sc. sp. 2) 1:09,5, 2. V. Petcu (Sc. sp. 2) 1:10,9, 3. R. Benedikt (Rostock) 1:12,3; 100 m delfin (b): 1. V. DOVGAN (Sc. sp. 2) 1:09,4, 2. M. Rău (C.S.S.) 1:09,7.

## POPICE Campionatul republican pe echipe

### Rezultate valoroase

Fruntașa clasamentului campionatului masculin al regiunii Ploiești, **Flacăra Cimpina**, a susținut un joc decisiv în deplasare, în compania puternicei formații **Rafinăria Teleajen**. Partida a fost viu disputată. Gazdele, cunoscând particularitățile arenei, și-au regăsit mai rapid ritmul normal, reușind să conducă după penultimul schimb cu 67 p.d. Acest avantaj nu le-a fost însă suficient

pentru obținerea victoriei, el fiind anihilat de ultimul jucător al oaspeților, **Aurel Șucatu**, care, dovedind siguranță, atât la „plin” cât și la „izolate”, a doborât din 200 de bile mixte 930 popice. Adversarul lui, **Gheorghe Sauer**, a realizat 855 p.d. Scor final: 5309—5301 p.d. în favoarea echipei **Flacăra Cimpina**. Au depășit 900 p.d. **Petre Purje** (F), **L. Dinescu**, **T. Șirzea** și **V. Grămadă** (R).

manșa existentă, să fină cont pe dorințele membrilor UCFS din întreprindere de a se dezvolta activitatea de pregătire și competițională, de a se asigura turismului un cadru organizatoric corespunzător.

### Să selecționăm elemente talentate din întrecerile de masă!

Adunarea generală a asociației sportive „Turbina” din Doicești a analizat activitatea de masă și de performanță. Din darea de seamă și din discuțiile participanților s-a desprins faptul că întrecerile sportive de masă n-au fost folosite cu suficientă eficacitate pentru selecționarea elementelor talentate. Din această cauză, în echipele reprezentative ale asociației sportive sînt introduși jucători din alte localități. „Nu ne face cînstă faptul — a spus unul dintre iubitorii volieului — că în echipa noastră masculină, care activează în campionatul regional, joacă o serie de sportivi care nu fac parte din întreprindere. De ce nu s-a îngrijit consiliul asociației, împreună cu tehnicienii sportivi, ca din întrecerile de masă să fie selecționate elemente talentate care, apoi, să fie promovate în secția de volei?”

Mai mulți participanți la adunarea generală de dare de seamă și alegeri au recomandat noului consiliu al asociației sportive „Turbina” din Doicești să facă o mai intensă popularizare a foloaselor sportului pentru întărirea sănătății, să organizeze mai bine întrecerile de masă și să depisteze cu acest prilej elemente talentate. Noul consiliu ales (președinte D. Prunache) a asigurat adunarea generală că va munci cu entuziasm pentru realizarea integrală a hotărîrii adoptate, în cadrul căreia au fost cuprinse toate propunerile făcute de participanți.

## De 27 de ori 590 p. și... peste

(Urmare din pag. 1)

de precizie, ca probă complimentară. Aceasta mă ajută la obținerea unei erii mai mari stabilități a rezultatului, la corectarea ochirii și la desăvîșirea declanșării — care constă în — după părăsirea mea — principatul în tir. Doresc să-mi creștez o continuitate, care să-mi creeze o punte de legătură între concursuri. De asemenea, ca să-mi îmbunătățesc pregătirea fizică specifică prin exerciții la poligon, cu

mai grele — plonie, vînt — imi va fi, desigur, mai ușor la competiții. De asemenea, voi acorda o atenție deosebită realizării unei odihne optime, ca și pregătirea din vreme și cit mai minuțioasă a concursurilor, precum și perfecționării procedurilor tehnice specifice probei (ridicarea primului foc, mișcarea între siluete, ochirea și declanșarea), ceea ce va aduce implicit și cifre ridicate. Dacă voi reuși să îndeplinesc aceste obiective pedagogice — cum le denumesc antrenorii — cred că voi avea o mai mare constanță în realizarea performanțelor la un nivel mai înalt.

— Apropos de constanță în performanțe: inginerul **Petre Cișniugiu**, antrenorul federal, imi spune că dumneata ești apreciat ca cel mai constant trăgător pe plan mondial la o valoare de peste 590 p. și că în ultimii trei ani ai punctat de 27 de ori — de 10 ori numai în 1966 — 590 și peste această cifră, ceea ce înseamnă un loc în primii șase la toate competițiile de anvergură de la J.O. și pînă la C.M. Care este explicația acestor rezultate?

— Cred că antrenamentele continue în care nu am neglijat așa-zisele lucruri de amănunt.

— Vorbeai la început de Ciudad de Mexico. Ce îți propui să realizezi la J.O. din 1968?

— Dacă voi fi selecționat, nu-mi doresc decît „decuri”, deci și o medalie. La acclasi lucru cred însă că aspiră și prietenul meu, campionul lumii, **Virgil Atanasiu**. Ce bine ar fi să ne reușească!

## SPICURI DIN PALMARES

Medalie de argint la Jocurile Olimpice de la Tokio (1964) — 591 p.; locul V la campionatele mondiale de la Wiesbaden (1966) — 590 p.; medalie de bronz la campionatele europene de la poligonul Tunari (1965) — 590 p.; component al reprezentativei României — campioană a Europei — Tunari (1965) și clasată pe locul II la campionatele mondiale de la Wiesbaden (1966); recordman al țării cu 596 p.

pistolul — în șut, fără cartușe — prin lucru — la sală — cu haltere mici, prin participarea la diferite jocuri de baschet, volei.

— Spre ce obiective tinzi prin aceste pregătiri ca și prin cele care vor urma?

— Vreau să ridic plafonul mediu al cifrelor înregistrate la antrenamente de la 594 p. la 597 p.; apoi, efectuînd pregătirile în condiții cit

## GRĂBIȚI-VĂ, IARNA E SCURTĂ!

# note

Iarna s-a instalat cu toate drepturile ei pe întreg cuprinsul țării, oferindu-ne din belșug zăpadă, îngheț și... soare cu dinți.

Așa și-au dorit-o iubitorii sporturilor de iarnă, care au așteptat cu nerăbdare să se avînte pe pîrțile de schi sau să alunece pe cristallul patinoarelor. Cei mai nerăbdători au fost, bineînțeles, copiii. Timpul vacanței de iarnă a fost minunțios planificat, iar „recuzita” pregătită din vreme. N-așteptau decît semnalul din partea celor însărcinați cu organizarea activității sportive de iarnă. În cele mai multe orașe ale țării acest semnal a fost dat la timp, tineretului oferindu-i-se... pîrtie liberă și deschizîndu-i-se larg portile patinoarelor.

Dar iată că mai sint orașe unde semnalul începerii activității sportive de iarnă întîrzie să fie dat.

La Anina, de pildă, zăpada a căzut, ca pretutindeni, din belșug. Să tot faci schi sau săîndui, iar întrecerile din cadrul primei etape a Spartachiadei de iarnă constituie cel mai bun prilej pentru practicarea în mod organizat a sporturilor de iarnă. Numai că, așa cum ne-a scris un grup de tineri mineri, consiliul asociației sportive Minerul din acest orașel parcă nici n-ar fi auzit de Spartachiada de iarnă, de schi, de patină și chiar și de alte ramuri de sport, în afară de fotbal, noțiune care se identifică în cazul celor de la Anina cu existența unei singure echipe, ce activează în categoria C. În acest timp, sute de tineri tinșez după destindere, după frumusețea și binefacerile sportului. Oare activiștii sportivi din Anina nu cred că

au datoria să facă și altceva decît să stea și să studieze... clasamentul categoriei C, seria Vest?

Copiii din orașul Timăveni sint mai norocoși în această privință. Oraș cu tradiție în sporturile de iarnă, la Timăveni a fost amenajat un frumos patinoar în incinta stadionului ce aparține asociației sportive Chimica. Zi de zi vin aici cițea două și trei sute de copii, dornici de a învăța patinajul. Dar de la cine? Organizatorii s-au gîndit numai la patinoar, nu și la cei pentru care el a fost amenajat. Și astfel, rolul de instructor sportiv și-l asumă fiecare părinte după cum se pricepe. Nu știm dacă copiii sau părinții au înregistrat mai multe căzături pînă acum. Un fapt este însă știut: copiii din Timăveni nu vor reuși să învețe în această iarnă să patineze. E oare atât de greu să se organizeze aici un curs de inițiere? Doar sint toate condițiile...

Condiții bune pentru practicarea schiului sint și în regiunea Argeș. Se găsesc pîrtii, se găsesc amatori, după cum se găsesc și vreo 15000 de schiuri. Acestea însă — în magazinele asociațiilor sportive. Cele mai bine „păstrate” sint cele din magazinele asociațiilor sportive din raioanele Horezu, Rm. Vilcea, Curtea de Argeș și Muscel. După o mică socoteală, ajungem la concluzia că în regiunea Argeș, unde pînă acum au luat parte la întrecerile de schi din cadrul Spartachiadei de iarnă doar 1770 de concurenți, un număr de 13230 de schiuri rămîn nefolosite prin magazinele asociațiilor sportive. Cine știe? S-or fi gîndit activiștii sportivi din această regiune că e bine să le păstreze pentru... luna lui cupțor.

(După scrisorile trimise de I. Duca și Al. Momete, corespondenți).



# FOTBAL

## lecționata Olimpică României — Penarol Montevideo 2-0 (1-0)

(Urmasare din pag. 1)

Jucătorii români au confirmat din miercuri seara frumosul rezultat învins cu puține zile în urmă. De intimidat de vătura și celebritatea adversarilor lor, ei au abordat tifa cu mult curaj, organizându-se și jocul în toate compartimentele obținând până la urmă o victorie răsunet internațional. Echipa noastră a jucat ofensiv, cu acțiuni în zădărie, cu manevre de atac purtate adâncime, fiind superioară în toate momentele ale jocului formației uruguayene. Scorul a fost deschis în minutul 43 de Moldoveanu. După reșchiză (min. 50) el a înscris din nou, făcând ca tabela de marcaj să arate în favoarea jucătorilor noștri. Penarol a apărut pe teren cu vechile ei de „24 carate”, printre care: G. Abadie, Abadie, Goncalves, Lezcano, Cortes, văzuți de telespectatorii români cu „prilejul finaliei Cupei intercontinentale, disputată la 26 octombrie 1966 la Madrid. Fotbaliștii uruguayeni și-au demonstrat și de această dată măiestria, atât în acțiunile individuale, cât și în cele colective. Izbindu-se de o apărare slabă, imbatabilă în acest meci, unii dintre jucătorii formației gazdă au reușit să presteze un joc dur. De exemplu, în min. 28 al partidei, Goncalves a fost eliminat de pe teren pentru lozirea adversarului.

S-au remarcat — în deosebi — Năsturescu, Năftănăilă și Moldoveanu — din echipa noastră, Gonzales și Fonseca — la gazde.

Arbitrul uruguayean Pablo Vaga a jucat corect și autoritar următoarea formație:

**PENAROL:** Taibo (min. 43 Santos) Diaz, Gonzales, Goncalves, Fonseca, Lezcano — Silva (min. 45 Carera), Abadie — Maltera (min. 28 Cortes), Spencer, Cortes.

**SELECȚIONATA OLIMPICĂ A ROMÂNIEI:** Constantinescu — Săftăreanu, D. Nicolae, Boc, Deleanu, Năftănăilă, Libardi — Năsturescu, Năftănăilă, Ion Ionescu, Moldoveanu. În continuarea turneului pe care-l reprimă în America de Sud, echipa noastră va mai evolua în Chile și Bolivia.

## DE PEȘTE HOTARE

**MONTEVIDEO.** La Montevideo a debutat campionatul de fotbal al Americii de Sud (inter-tări). În primul meci, reprezentativa Chile a învins cu scorul de 2-0 (2-0) echipa Venezuelei. Golurile au fost marcate de Marcos în minutele 12 și 41.

**BURNLEY.** La Burnley s-a desfășurat primul meci dintre formațiile Burnley și A.C. Napoli, câștigând victoria turul al III-lea al „Cupei orașelor” la fotbal. Victoria a revenit gazdelor cu scorul de 3-0 (3-0). În cadrul aceleiași competiții echipa Leeds United a terminat la locul întâi, 1-1, cu formația spaniolă Valencia.

**MOSCOVA.** La Leningrad a început construirea unui stadion acoperit pentru fotbal. Lungimea arenei este de 124 m, iar lățimea de 88 m. Tribunele vor avea o capacitate de 25.000 locuri. Terenul va fi acoperit cu un covor de material plastic, care va ține loc de gazon. Terenul acoperit va fi folosit și pentru alte competiții.



Dumitrescu, Crăciunescu, Stan, Anghel, Ion Ștefan, Maghiar și ceilalți componenți ai echipei Dinamo Victoria București fac o cursă de „încălzire” pe aleile parcului sportiv din Șos. Ștefan cel Mare, înainte de începerea antrenamentului. Foto: V. Bageac

## „Antrenamentele fără balon sînt plictisitoare” ne declară fostul internațional Nicușor

În aceste zile, la Federația română de fotbal vizitatorii sînt mai numeroși. Antrenori, membri ai consiliilor de cluburi sau asociații rezolvă unele probleme ale echipelor lor înaintea reînțelei campionatului. Într-un birou, îl găsim pe fostul internațional Nicușor, antrenorul echipei Dinamo Victoria București, care activează în categoria B, seria I.

— Ați reinceput pregătirile?  
— Da. De la 8 ianuarie facem antrenamente zilnice în aer liber.  
— Care-i comportarea „elevilor”?  
— În general, foarte bună pentru perioada actuală. În legătură cu această perioadă, vă fac o confidență. Ca jucător, nu mi-a plăcut perioada actuală, deoarece nu se folosea mingea. Antrenamentul părea mai mult o corvoadă și se lucra fără poziții. Părea că este o „dumă” după exercițiile de pregătire fizică, un joc de scurtă durată ajutat de sportivii atît, în pregătirea fizică, cit și în cea tehnică. În acest fel, sportivul participă cu plăcere la antrenamente și se readaptează la joc în condiții dintre cele mai dificile, datorită stării terenului (cu zăpadă și cu gheață). Din aceste motive, ca antrenor, la fiecare lecție programăm un meci de circa 30 de minute. Și rezultatele se văd. Elevii mei participă cu plăcere la antrenamente, timpul trecînd pe nesimțite.  
— „Noutăți” în lot?  
— Am, deocamdată, două: Anghel (fost la Dinamo Obor) — înaintaș și Ghișuleanu (fost la I.O.R. București) — mijlocas.

— Și acum, ce veți face pînă la începerea campionatului?  
— Pînă la sfîrșitul lunii ianuarie — antrenamente, pe stadionul din

### Interviul nostru

Șos. Ștefan cel Mare, pentru îmbunătățirea capacității de efort a organismului și îmbunătățirea tehnicii. Apoi, o „vacanță” de două săptămîni la Călimănești (data este în funcție de faptul că Ciuleanu, Dumitrescu, Ion Ștefan, Florea, Șerban și Velicu urmează cursurile serale la liceu și intră în vacanță de-abia atunci). La Călimănești, vom lucra pentru îmbunătățirea rezistenței specifice, precum și la relușarea unor procedee tehnice: pasa, depozitarea, degajarea și trasul la poartă. În continuare, vom munci pentru obținerea formei sportive și deținutarea formației. Pînă la relușarea campionatului, vom susține mai multe meciuri de verificare. Cred că, în retur, băieții mei vor presta mai multe jocuri de bună calitate și, astfel, echipa se va menține pe un loc fruntaș.

— Succes!  
V. POMPILIU

## Loto - Pronosport

ULTIMELE ZILE PENTRU CUMPARAREA BILETELOR LA TRAGEREA AUTOTURISMELOR LOTO DIN 24 IANUARIE 1967, PRIMA DIN ACEST AN

Numai 4 zile ne mai despart de prima tragere a AUTOTURISMELOR LOTO din acest an, care atribuie în număr NELIMITAT autoturisme „FIAT 1300”, „RENAULT 10 MAJOR”, „WARTBURG-LUX 512/T” și „TRABANT 601” pentru 3 numere cîștigătoare.

În afara autoturismelor se oferă premii în bani formațiilor cu numai două numere cîștigătoare.

Cu numai 24 lei puteți participa la toate cele 12 extrageri, mărindu-vă considerabil șansele de a obține unul sau chiar mai multe autoturisme.

Cumpărați din vreme bilete pentru această atractivă tragere.

IN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR LA PRONOSPORT

Pronosticuri în legătură cu meciurile din programele concursurilor Pronosport găsiți în următoarele publicații care participă la „CONCURSUL INTERCONTINENTAL”, organizat de Loto-Pronosport pe anul 1967:

Știința Tineretului, România Liberă, Magazin, Informația Bucureștiului, Neuer Weg, Elöre, Steagul roșu, Flacăra și Fotbal.

● Tragerea Loto de azi va avea loc la București, în sala din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 18.00. Va urma un film artistic.

Rubrica redactată de Administrația de stat Loto-Pronosport.

TRAGEREA AUTOTURISMELOR

# LOTO

FIAT 1300  
RENAULT 10M.  
WARTBURG LUX  
TRABANT 601

24 IANUARIE 1967

## Programul returului seriei Est

**ETAPA A XIV-a, 26 MARTIE**  
Unirea Focșani — Locomotiva Iași  
Victoria Roman — Ancora Galați  
Textila Buhuși — Rapid Mizil  
Foresta Fălticeni — Metalul Rădăuți  
Petrolul Moinești — FI. roșie Tecuci  
Gloria C.F.R. Galați — Gloria Birlad  
Minobrad V. Dornei — Metalul Buzău

**ETAPA A XV-a, 2 APRILIE**  
Ancora Galați — Foresta Fălticeni  
FI. roșie Tecuci — Unirea Focșani  
Gloria Birlad — Minobrad V. Dornei  
Rapid Mizil — Victoria Roman  
Metalul Buzău — Textila Buhuși  
Metalul Rădăuți — Petrolul Moinești  
Locomotiva Iași — Gloria C.F.R. Galați

**ETAPA A XVI-a, 9 APRILIE**  
Gloria Birlad — Metalul Rădăuți  
Victoria Roman — Foresta Fălticeni  
FI. roșie Tecuci — Ancora Galați  
Locomotiva Iași — Petrolul Moinești  
Gloria C.F.R. Galați — Unirea Focșani  
Textila Buhuși — Minobrad V. Dornei  
Rapid Mizil — Metalul Buzău

**ETAPA A XVII-a, 16 APRILIE**  
Petrolul Moinești — Metalul Buzău  
Metalul Rădăuți — FI. roșie Tecuci  
Foresta Fălticeni — Rapid Mizil  
Minobrad V. Dornei — Gloria C.F.R. Cl.  
Ancora Galați — Textila Buhuși  
Unirea Focșani — Gloria Birlad  
Victoria Roman — Locomotiva Iași

**ETAPA A XVIII-a, 23 APRILIE**  
Textila Buhuși — Victoria Roman  
Petrolul Moinești — Foresta Fălticeni

Gloria C.F.R. Galați — Ancora Galați  
Locomotiva Iași — Gloria Birlad  
Metalul Buzău — Unirea Focșani  
Metalul Rădăuți — Minobrad V. Dornei  
Rapid Mizil — FI. roșie Tecuci

**ETAPA A XIX-a, 30 APRILIE**  
Gloria C.F.R. Galați — Rapid Mizil  
Metalul Buzău — Metalul Rădăuți  
FI. roșie Tecuci — Victoria Roman  
Unirea Focșani — Ancora Galați  
Foresta Fălticeni — Locomotiva Iași  
Minobrad V. Dornei — Petrolul Moinești  
Gloria Birlad — Textila Buhuși

**ETAPA A XX-a, 7 MAI**  
Locomotiva Iași — FI. roșie Tecuci  
Foresta Fălticeni — Gloria C.F.R. Galați  
Metalul Rădăuți — Unirea Focșani  
Rapid Mizil — Minobrad V. Dornei  
Victoria Roman — Gloria Birlad  
Textila Buhuși — Petrolul Moinești  
Ancora Galați — Metalul Buzău

**ETAPA A XXI-a, 14 MAI**  
Petrolul Moinești — Ancora Galați  
Minobrad V. Dornei — Locomotiva Iași  
Gloria C.F.R. Galați — FI. roșie Tecuci  
Unirea Focșani — Foresta Fălticeni  
Textila Buhuși — Metalul Rădăuți  
Gloria Birlad — Rapid Mizil  
Metalul Buzău — Victoria Roman

**ETAPA A XXII-a, 21 MAI**  
Foresta Fălticeni — Minobrad V. Dornei  
FI. roșie Tecuci — Textila Buhuși  
Metalul Buzău — Gloria Birlad  
Metalul Rădăuți — Gloria C.F.R. Galați  
Rapid Mizil — Unirea Focșani

Victoria Roman — Petrolul Moinești  
Ancora Galați — Locomotiva Iași

**ETAPA A XXIII-a, 28 MAI**  
Locomotiva Iași — Metalul Buzău  
Unirea Focșani — Petrolul Moinești  
Metalul Rădăuți — Rapid Mizil  
Gloria Birlad — Ancora Galați  
Gloria C.F.R. Galați — Victoria Roman  
Textila Buhuși — Foresta Fălticeni  
FI. roșie Tecuci — Minobrad V. Dornei

**ETAPA A XXIV-a, 4 IUNIE**  
Petrolul Moinești — Gloria Birlad  
Ancora Galați — Metalul Rădăuți  
Foresta Fălticeni — FI. roșie Tecuci  
Rapid Mizil — Locomotiva Iași  
Unirea Focșani — Textila Buhuși  
Minobrad V. Dornei — Victoria Roman  
Metalul Buzău — Gloria C.F.R. Galați

**ETAPA A XXV-a, 11 IUNIE**  
FI. roșie Tecuci — Metalul Buzău  
Foresta Fălticeni — Gloria Birlad  
Rapid Mizil — Ancora Galați  
Victoria Roman — Metalul Rădăuți  
Gloria C.F.R. Galați — Petrolul Moinești  
Locomotiva Iași — Textila Buhuși  
Minobrad V. Dornei — Unirea Focșani

**ETAPA A XXVI-a, 18 IUNIE**  
Textila Buhuși — Gloria C.F.R. Galați  
Unirea Focșani — Victoria Roman  
Gloria Birlad — FI. roșie Tecuci  
Ancora Galați — Minobrad V. Dornei  
Metalul Rădăuți — Locomotiva Iași  
Metalul Buzău — Foresta Fălticeni  
Petrolul Moinești — Rapid Mizil

# meridiane

După cum se știe, în cadrul turneului pe care-l întreprinde în unele țări africane, reprezentativa noastră de fotbal (tineret) susține câteva meciuri în Etiopia. În prima întâlnire, fotbaliiștii noștri au terminat la egalitate (2-2) cu selecționata Etiopiei.

În Etiopia, fotbalul este un sport cu frumoase perspective. Federația de specialitate este foarte activă și organizează o serie de turnee cu participarea unor

echipe străine. Astfel, în cursul lunii februarie, în Etiopia se organizează „Cupa Africii de Est”, la care participă reprezentativele R.A.U., Kenyei, Sudanului, Ugandei etc. Nouă luni mai târziu, echipele finale ale celei de a VI-a ediții a „Cupei campionilor Africii” se vor întâlni la Addis Abeba, în turneul final.

În Etiopia activează 46 echipe de club, grupate în șase grupe (cite una în

fiecare regiune a țării). Începînd din acest an, se dispută campionatul național între cele mai bune opt echipe de club din principalele orașe: Addis Abeba, Asmara, Dierre, Dana etc.

Din selecționata Etiopiei fac parte jucători renumiți ca Luciano, Italo, Menguista — ultimul fiind supranumit de către cronistii europeni „Kopa al Etiopiei”. Antrenorul național este Milusevici,

Leeds. Cei patru frați ai acestuia — Jack, George, Jimmy și Stan — au jucat fie la Leicester, fie la Leeds, iar vărul său, Jackie Milburn, legitimat la Newcastle, a jucat în echipa Angliei. Bunicul lui Bobby și Jackie Charlton a fost portar al unei echipe din Northumberland.

Nepoată, fiică, soră, cumnată de fotbalisti și mamă a doi jucători renumiți, d-ne Charlton a fost totodată o înfocată suporteră a echipei din Ashington și, în această calitate, duca cu căruciorul pe cei doi copii ai săi la teren. Cînd acesta au

fost capabili să meargă singuri, le-a cumpărat o minge. În 1954, Bobby Charlton a fost primit la Manchester United, la recomandarea unui profesor de-al său. Aici, el l-a cunoscut pe Mat Busby, renumitul antrenor. Bobby Charlton și Mat Busby au refăcut echipa Manchester United după catastrofa de avion de la München, cîștigînd în 1963 „Cupa Angliei”, iar în 1965 — campionatul.

După cum se știe, Bobby a fost desemnat de presa sportivă drept cel mai bun fotbalist european al anului — ceea ce înseamnă o mîndrie și pentru d-na Charlton, mama celor doi renumiți jucători englezi.

● Ziarul brazilian „O Globo” a preluat conducerea propagandei în problema reformei fotbalului brazilian, care urmează să se desfășoare anul acesta.

Potrivit acestui ziar, în 1967 se vor face primii pași spre un campionat național al Braziliei. Organizarea acestui campionat are o serie de implicații, în deosebi de ordin economic-financiar. Distanța prea mare dintre orașele țării pune grele probleme privind deplasarea echipelor, cheltuielile în acest scop fiind destul de ridicate.



## CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE BIATLON

### AZI, CURSA DE 20 Km

- Oaspeții au făcut joi un antrenament de acomodare
- Tot azi, pe pista de sub telefericul Clăbucet, proba de slalom special din cadrul „Cupei României“

PREDEAL, 19 (prin telefon, de la trimisul nostru). — Sositi miercuri seara cu autocarul de la Bucuresti, participantii la concursul internațional de biatlon au efectuat — a doua zi dimineața — tradiționalul antrenament de acomodare pe pista și cu poligonul pe care se vor desfășura întrecerile. La ora 10 și-au făcut apariția în poligon sportivii francezi și cei sovietici, care au tras câte cinci focuri în poziția culcat, apoi au efectuat recunoașterea traseului și și-au încheiat dimineața cu o nouă tracere, în poziția în picioare. Reprezentanții R. D. Germane și biatloniștii români s-au antrenat de la ora 11. Spre deosebire de ceilalți oaspeți, sportivii germani au început antrenamentul cu recunoașterea traseului, după care au executat traserile. Condițiile de antrenament au fost excelente. Cerul era acoperit cu un strat subțire de nori, ceea ce a creat o vizibilitate perfectă, iar ninsoarea proaspăt căzută a permis o alunecare foarte bună.

Proba de vineri — cursa individuală de 20 km cu 4 trageri de câte cinci focuri — se anunță foarte interesantă. Toți participanții sînt dornici să arate roadele pregătirii de pînă acum și, în același timp, să-și verifice forțele în vederea competițiilor de amploare, care vor culmina în acest sezon cu C. M. de la Altenberg (R.D.G.).

Iată loturile de participanți la această probă, programată pentru ora 10: Franța: Raoul Romain, Gilbert Mercier, Paul Chassagne, Jean Viry și Guy Duraffourg; U.R.S.S.: Oleg Kozovoi, Valeri Tretakov, Iuri Mihailov, Iuri Kra-

pivin; R. D. Germană: Jean-Hans Gert, Dieter Fichmüller, Reiner Thiel, Siegfried Wagner; România: Constantin Carabela, Gheorghe Vilmos, Gheorghe Cimpoia, Nicolae Bărbulescu, Gheorghe Bădescu, Gheorghe Cerel, Ion Teșosu, Moise Stoian, Ion Mirzea, Dumitru Soiu și Ion Dudu.

Tot azi, pe pîrtia de sub telefericul Clăbucet de la Predeal, are loc proba de slalom special din cadrul „Cupei României“, la care iau parte echipele Steagul roșu, A.S.A., Dinamo și Politehnica Brașov, Carpați Sinaia, Caraimanul Bușteni, precum și selecționatele Cluj, Vatra Dornei, Reșița, Petroseni și Baia Mare.

D. STĂNCULESCU

### Fred Anton Mayer se afirmă din nou!

OSLO 19 (Agerpres). În întâlnirea internațională de patinaj viteză dintre selecționatele masculine ale U.R.S.S. și Norvegiei, victoria a revenit echipei sovietice la scorul de 299-245. Cursa de 1.500 m a fost câștigată de patinatorul norvegian Bjorn Tveter, cronometrat cu timpul de 2:14,2, urmat de Eduard Matusevici (U.R.S.S.) cu 2:14,7. În cursa de 10.000 m, Stanislav Selianin (U.R.S.S.) s-a clasat pe primul loc cu 16:40,2. Pe locul doi — Fred Anton Mayer (Norvegia) cu 16:45,2. La totalul celor patru probe, în clasamentul neoficial, primul loc a revenit lui Fred Anton Mayer (Norvegia) cu 185.373 puncte, urmat de Valeri Kaplan (U.R.S.S.) cu 185.940 puncte.

Simbătă și duminică  
in Austria, la Igls,

### Boberii români participă la campionatul european

IGLS, 19 (prin telefon). Pînă joi seara, în stațiunea Igls, de lângă Innsbruck, sosiseră aproape toți participanții la campionatele europene de bob două persoane. Într-adevăr, la antrenamentele controlate (de două ori câte două manșe, în loc de patru — din cauza vremii nefavorabile) cronometrele oficialilor înregistraseră timpurile a 36 de echipe din 9 țări: Austria, Belgia, Cehoslovacia, Elveția, R. F. Germană, Franța, Marea Britanie, România și Suedia. Acest lucru a determinat Comisia de organizare să limiteze la maximum 5 numărul echipajelor admise în concurs de fiecare țară, înct, după toate probabilitățile, simbătă (pentru primele două manșe) și duminică (pentru ultimele două) vor lua startul 30 de echipe.

Sportivii români sînt împărțiți în trei formații: Ion Panturu — Nicolae Neagoe (I), Romeo Nedelcu — Petre Hristovici (II) și Alexandru Oancea — Gheorghe Maftel (III). Mistuna lor este dificilă valoarea concurenților din alte țări europene fiind foarte ridicată. Cu excepția italienilor (care nu au sosit, ceea ce face participarea lor incertă) sînt prezenți „așii“ bobului european și mondial. Remarcăm printre favoriți pe conducătorii Erwin Thaler (Austria) — campion european în 1936, Woyermann și Floth (R. F. Germană), precum și pe britanicul Patrick Evelyn, campion european de tineret al probei (Saint Moritz, 1966).

### Turnee de șah

LA VRNJACKA BANJA...

Turneul zonal de șah de la Vrnjicka Banja (Iugoslavia), a continuat cu desfășurarea partidelor întrerupte. Boboțov a remizat cu Ivkov, în timp ce Jansa a câștigat în 66 mutări la Byluap. Lider este în continuare vest-germanul Mohrlock cu 4 puncte. El urmează un plonck de opt sahiști, printre care și marele maestru român Florin Gheorghiu, cu cîte 3 1/2 puncte.

După cum se vede, lupta pentru clasarea în primele trei locuri, care asigură calificarea în turneul internațional, este deosebit de strînsă. Pînă în prezent, Florin Gheorghiu a realizat un punctaj satisfăcător, fiind seama de faptul că în această primă parte a turneului a jucat cu cîteva favoriți: Ivkov, Matanovici, Pachman, Fuchs, Barczay

...ȘI BEVERWIJK

Șahiștii sovietici Spasski și Lutikov continuă să figureze în fruntea turneului internațional de la Beverwijk, cu cîte 5 1/2 puncte. Maestrul român Teodor Ghițescu ocupă locul nouă în clasament, cu 3 puncte. În runda a șaptea, Ghițescu a remizat cu marele maestru austriac Robatsch. Cu același rezultat s-a încheiat și partida Lutikov—Spasski.

În turneul feminin, Alexandra Nicolau a învins-o pe olandeza Mulder, acumulînd 1 1/2 puncte după 3 runde

### Întrecerile atletice de la Leningrad

LENINGRAD. În cadrul întrecerilor concursului internațional de atletism pe teren acoperit, cursa de 300 m a fost câștigată de Narodni (U.R.S.S.), cronometrat în 8:30,4. Proba de triplusalt a revenit sportivului sovietic Aleksandr Zolotarev: 15,64 m. Alte rezultate: masculina: m.g. — A. Mihailov (U.R.S.S.) 1,40; 2.00; 3.00; 4.00; 5.00; 6.00; 7.00; 8.00; 9.00; 10.00; 11.00; 12.00; 13.00; 14.00; 15.00; 16.00; 17.00; 18.00; 19.00; 20.00; 21.00; 22.00; 23.00; 24.00; 25.00; 26.00; 27.00; 28.00; 29.00; 30.00; 31.00; 32.00; 33.00; 34.00; 35.00; 36.00; 37.00; 38.00; 39.00; 40.00; 41.00; 42.00; 43.00; 44.00; 45.00; 46.00; 47.00; 48.00; 49.00; 50.00; 51.00; 52.00; 53.00; 54.00; 55.00; 56.00; 57.00; 58.00; 59.00; 60.00; 61.00; 62.00; 63.00; 64.00; 65.00; 66.00; 67.00; 68.00; 69.00; 70.00; 71.00; 72.00; 73.00; 74.00; 75.00; 76.00; 77.00; 78.00; 79.00; 80.00; 81.00; 82.00; 83.00; 84.00; 85.00; 86.00; 87.00; 88.00; 89.00; 90.00; 91.00; 92.00; 93.00; 94.00; 95.00; 96.00; 97.00; 98.00; 99.00; 100.00; 101.00; 102.00; 103.00; 104.00; 105.00; 106.00; 107.00; 108.00; 109.00; 110.00; 111.00; 112.00; 113.00; 114.00; 115.00; 116.00; 117.00; 118.00; 119.00; 120.00; 121.00; 122.00; 123.00; 124.00; 125.00; 126.00; 127.00; 128.00; 129.00; 130.00; 131.00; 132.00; 133.00; 134.00; 135.00; 136.00; 137.00; 138.00; 139.00; 140.00; 141.00; 142.00; 143.00; 144.00; 145.00; 146.00; 147.00; 148.00; 149.00; 150.00; 151.00; 152.00; 153.00; 154.00; 155.00; 156.00; 157.00; 158.00; 159.00; 160.00; 161.00; 162.00; 163.00; 164.00; 165.00; 166.00; 167.00; 168.00; 169.00; 170.00; 171.00; 172.00; 173.00; 174.00; 175.00; 176.00; 177.00; 178.00; 179.00; 180.00; 181.00; 182.00; 183.00; 184.00; 185.00; 186.00; 187.00; 188.00; 189.00; 190.00; 191.00; 192.00; 193.00; 194.00; 195.00; 196.00; 197.00; 198.00; 199.00; 200.00; 201.00; 202.00; 203.00; 204.00; 205.00; 206.00; 207.00; 208.00; 209.00; 210.00; 211.00; 212.00; 213.00; 214.00; 215.00; 216.00; 217.00; 218.00; 219.00; 220.00; 221.00; 222.00; 223.00; 224.00; 225.00; 226.00; 227.00; 228.00; 229.00; 230.00; 231.00; 232.00; 233.00; 234.00; 235.00; 236.00; 237.00; 238.00; 239.00; 240.00; 241.00; 242.00; 243.00; 244.00; 245.00; 246.00; 247.00; 248.00; 249.00; 250.00; 251.00; 252.00; 253.00; 254.00; 255.00; 256.00; 257.00; 258.00; 259.00; 260.00; 261.00; 262.00; 263.00; 264.00; 265.00; 266.00; 267.00; 268.00; 269.00; 270.00; 271.00; 272.00; 273.00; 274.00; 275.00; 276.00; 277.00; 278.00; 279.00; 280.00; 281.00; 282.00; 283.00; 284.00; 285.00; 286.00; 287.00; 288.00; 289.00; 290.00; 291.00; 292.00; 293.00; 294.00; 295.00; 296.00; 297.00; 298.00; 299.00; 300.00; 301.00; 302.00; 303.00; 304.00; 305.00; 306.00; 307.00; 308.00; 309.00; 310.00; 311.00; 312.00; 313.00; 314.00; 315.00; 316.00; 317.00; 318.00; 319.00; 320.00; 321.00; 322.00; 323.00; 324.00; 325.00; 326.00; 327.00; 328.00; 329.00; 330.00; 331.00; 332.00; 333.00; 334.00; 335.00; 336.00; 337.00; 338.00; 339.00; 340.00; 341.00; 342.00; 343.00; 344.00; 345.00; 346.00; 347.00; 348.00; 349.00; 350.00; 351.00; 352.00; 353.00; 354.00; 355.00; 356.00; 357.00; 358.00; 359.00; 360.00; 361.00; 362.00; 363.00; 364.00; 365.00; 366.00; 367.00; 368.00; 369.00; 370.00; 371.00; 372.00; 373.00; 374.00; 375.00; 376.00; 377.00; 378.00; 379.00; 380.00; 381.00; 382.00; 383.00; 384.00; 385.00; 386.00; 387.00; 388.00; 389.00; 390.00; 391.00; 392.00; 393.00; 394.00; 395.00; 396.00; 397.00; 398.00; 399.00; 400.00; 401.00; 402.00; 403.00; 404.00; 405.00; 406.00; 407.00; 408.00; 409.00; 410.00; 411.00; 412.00; 413.00; 414.00; 415.00; 416.00; 417.00; 418.00; 419.00; 420.00; 421.00; 422.00; 423.00; 424.00; 425.00; 426.00; 427.00; 428.00; 429.00; 430.00; 431.00; 432.00; 433.00; 434.00; 435.00; 436.00; 437.00; 438.00; 439.00; 440.00; 441.00; 442.00; 443.00; 444.00; 445.00; 446.00; 447.00; 448.00; 449.00; 450.00; 451.00; 452.00; 453.00; 454.00; 455.00; 456.00; 457.00; 458.00; 459.00; 460.00; 461.00; 462.00; 463.00; 464.00; 465.00; 466.00; 467.00; 468.00; 469.00; 470.00; 471.00; 472.00; 473.00; 474.00; 475.00; 476.00; 477.00; 478.00; 479.00; 480.00; 481.00; 482.00; 483.00; 484.00; 485.00; 486.00; 487.00; 488.00; 489.00; 490.00; 491.00; 492.00; 493.00; 494.00; 495.00; 496.00; 497.00; 498.00; 499.00; 500.00; 501.00; 502.00; 503.00; 504.00; 505.00; 506.00; 507.00; 508.00; 509.00; 510.00; 511.00; 512.00; 513.00; 514.00; 515.00; 516.00; 517.00; 518.00; 519.00; 520.00; 521.00; 522.00; 523.00; 524.00; 525.00; 526.00; 527.00; 528.00; 529.00; 530.00; 531.00; 532.00; 533.00; 534.00; 535.00; 536.00; 537.00; 538.00; 539.00; 540.00; 541.00; 542.00; 543.00; 544.00; 545.00; 546.00; 547.00; 548.00; 549.00; 550.00; 551.00; 552.00; 553.00; 554.00; 555.00; 556.00; 557.00; 558.00; 559.00; 560.00; 561.00; 562.00; 563.00; 564.00; 565.00; 566.00; 567.00; 568.00; 569.00; 570.00; 571.00; 572.00; 573.00; 574.00; 575.00; 576.00; 577.00; 578.00; 579.00; 580.00; 581.00; 582.00; 583.00; 584.00; 585.00; 586.00; 587.00; 588.00; 589.00; 590.00; 591.00; 592.00; 593.00; 594.00; 595.00; 596.00; 597.00; 598.00; 599.00; 600.00; 601.00; 602.00; 603.00; 604.00; 605.00; 606.00; 607.00; 608.00; 609.00; 610.00; 611.00; 612.00; 613.00; 614.00; 615.00; 616.00; 617.00; 618.00; 619.00; 620.00; 621.00; 622.00; 623.00; 624.00; 625.00; 626.00; 627.00; 628.00; 629.00; 630.00; 631.00; 632.00; 633.00; 634.00; 635.00; 636.00; 637.00; 638.00; 639.00; 640.00; 641.00; 642.00; 643.00; 644.00; 645.00; 646.00; 647.00; 648.00; 649.00; 650.00; 651.00; 652.00; 653.00; 654.00; 655.00; 656.00; 657.00; 658.00; 659.00; 660.00; 661.00; 662.00; 663.00; 664.00; 665.00; 666.00; 667.00; 668.00; 669.00; 670.00; 671.00; 672.00; 673.00; 674.00; 675.00; 676.00; 677.00; 678.00; 679.00; 680.00; 681.00; 682.00; 683.00; 684.00; 685.00; 686.00; 687.00; 688.00; 689.00; 690.00; 691.00; 692.00; 693.00; 694.00; 695.00; 696.00; 697.00; 698.00; 699.00; 700.00; 701.00; 702.00; 703.00; 704.00; 705.00; 706.00; 707.00; 708.00; 709.00; 710.00; 711.00; 712.00; 713.00; 714.00; 715.00; 716.00; 717.00; 718.00; 719.00; 720.00; 721.00; 722.00; 723.00; 724.00; 725.00; 726.00; 727.00; 728.00; 729.00; 730.00; 731.00; 732.00; 733.00; 734.00; 735.00; 736.00; 737.00; 738.00; 739.00; 740.00; 741.00; 742.00; 743.00; 744.00; 745.00; 746.00; 747.00; 748.00; 749.00; 750.00; 751.00; 752.00; 753.00; 754.00; 755.00; 756.00; 757.00; 758.00; 759.00; 760.00; 761.00; 762.00; 763.00; 764.00; 765.00; 766.00; 767.00; 768.00; 769.00; 770.00; 771.00; 772.00; 773.00; 774.00; 775.00; 776.00; 777.00; 778.00; 779.00; 780.00; 781.00; 782.00; 783.00; 784.00; 785.00; 786.00; 787.00; 788.00; 789.00; 790.00; 791.00; 792.00; 793.00; 794.00; 795.00; 796.00; 797.00; 798.00; 799.00; 800.00; 801.00; 802.00; 803.00; 804.00; 805.00; 806.00; 807.00; 808.00; 809.00; 810.00; 811.00; 812.00; 813.00; 814.00; 815.00; 816.00; 817.00; 818.00; 819.00; 820.00; 821.00; 822.00; 823.00; 824.00; 825.00; 826.00; 827.00; 828.00; 829.00; 830.00; 831.00; 832.00; 833.00; 834.00; 835.00; 836.00; 837.00; 838.00; 839.00; 840.00; 841.00; 842.00; 843.00; 844.00; 845.00; 846.00; 847.00; 848.00; 849.00; 850.00; 851.00; 852.00; 853.00; 854.00; 855.00; 856.00; 857.00; 858.00; 859.00; 860.00; 861.00; 862.00; 863.00; 864.00; 865.00; 866.00; 867.00; 868.00; 869.00; 870.00; 871.00; 872.00; 873.00; 874.00; 875.00; 876.00; 877.00; 878.00; 879.00; 880.00; 881.00; 882.00; 883.00; 884.00; 885.00; 886.00; 887.00; 888.00; 889.00; 890.00; 891.00; 892.00; 893.00; 894.00; 895.00; 896.00; 897.00; 898.00; 899.00; 900.00; 901.00; 902.00; 903.00; 904.00; 905.00; 906.00; 907.00; 908.00; 909.00; 910.00; 911.00; 912.00; 913.00; 914.00; 915.00; 916.00; 917.00; 918.00; 919.00; 920.00; 921.00; 922.00; 923.00; 924.00; 925.00; 926.00; 927.00; 928.00; 929.00; 930.00; 931.00; 932.00; 933.00; 934.00; 935.00; 936.00; 937.00; 938.00; 939.00; 940.00; 941.00; 942.00; 943.00; 944.00; 945.00; 946.00; 947.00; 948.00; 949.00; 950.00; 951.00; 952.00; 953.00; 954.00; 955.00; 956.00; 957.00; 958.00; 959.00; 960.00; 961.00; 962.00; 963.00; 964.00; 965.00; 966.00; 967.00; 968.00; 969.00; 970.00; 971.00; 972.00; 973.00; 974.00; 975.00; 976.00; 977.00; 978.00; 979.00; 980.00; 981.00; 982.00; 983.00; 984.00; 985.00; 986.00; 987.00; 988.00; 989.00; 990.00; 991.00; 992.00; 993.00; 994.00; 995.00; 996.00; 997.00; 998.00; 999.00; 1000.00

### La tenis:

### Australia - S. U. A. 6-3

SYDNEY. Întîlnirea internațională de tenis dintre echipele mixte ale Australiei și S.U.A. s-a încheiat cu victoria sportivilor australieni, învingînd cu 6-3. În ultima zi, americanul Thur Ashe l-a învins pe John N.combe cu 6-3, 8-6, iar Tony R. (Australia) l-a întrecut cu 6-4, 6-4, Cliff Richey (S.U.A.).

### Marielle Goitschel pe primul loc!

SCHRUNS. Proba feminină de cursă din cadrul concursului internațional de schi de la Schruns a fost câștigată de cunoscuta sportivă franceză Marielle Goitschel. Pe o pîrtie de 65 m, cu o diferență de nivel de 65 m, Marielle Goitschel a realizat un timp de 2:12,23. Ea a fost urmată de schioara austriacă Erika Schinzer și de Annie Farnose (Franța).

pentru această probă. Traseul pentru slalom special, la care s-a lucrat timp de doi ani, va fi definitivat în vara acestui an.

Trambulina de la Autrans (70 m), cit și cea de la Saint Nizier (90 m) au trecut cu brio probele inaugurale.

Între timp, s-au făcut numeroase amenajări pentru buna desfășurare a oaspeților participanți. „Săptămînile preolimpice internaționale“ de la Grenoble. Într-un local special amenajat de parcul „Paul Mistral“ s-a deschis un birou de presă, prevăzut cu

Correspondență specială pentru „Sportul popular“

## Cea mai senzațională știre sportivă a anului 1966

— O INTERESANTĂ ANCHETĂ A AGENȚIEI TASS —

Redacția sportivă a agenției TASS a organizat o anchetă în rîndul agențiilor de presă din alte țări, cu următoarea întrebare: „Care dintre informațiile sportive transmise de dvs. în anul 1966 a fost cea mai senzațională?“

Majoritatea agențiilor au desemnat campionatul mondial de fotbal ca fiind evenimentul cel mai senzațional al anului. În acest sens au răspuns ziaristii de la agenția japoneză KIDO TUSIN, de la FRANCE PRESSE, REUTER, B.T.A... Redacția sportivă TASS, care a organizat această anchetă, s-a alăturat părerii de mai sus.

Iată ce scrie, justificîndu-și punctul de vedere, cunoscutul comentator sportiv al agenției REUTER, Vernon Morgan: „Deoarece fotbalul reprezintă, desigur, ramura sportivă cea mai populară și deoarece anul 1966 nu a fost un an olimpic, campionatul mondial de fotbal a devenit evenimentul cel mai important pentru majoritatea cititorilor noștri din întreaga lume“. Morgan subliniază că momentul cel mai intens al campionatului mondial de fotbal l-a constituit înfrîngerea italienilor din partea echipei R.P.D. Coreene, lucru remarcat, de altfel, și de comentatorul de la REUTER.

În ceea ce privește FRANCE PRESSE, conducătorul redacției sportive a acestei agenții, M. Rochet, a declarat: „Cu tot riscul de a nu fi original, dar înfrîngerea celui mai mare favorită — echipa braziliană — în fața Portugaliei, știrea că aceiași portughezi erau conduși, la un moment dat, cu scorul de 3-0 de o echipă aproape necunoscută atunci, aceea a R.P.D. Coreene, și — în sfîrșit — tensiunea și surprizele meciului final — toate acestea au reprezentat o sursă de știri dintre cele mai interesante“.

Redacția sportivă TASS consideră că momentul cel mai neașteptat al campionatului mondial l-a constituit calificarea echipei R.P.D. Core